

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням вченої ради Національної академії
керівних кадрів культури і мистецтв
від 26 квітня 2022 року, протокол № 9



Голова вченої ради Національної академії
керівних кадрів культури і мистецтв
В. Г. Чернець

введено в дію наказом ректора
Національної академії керівних кадрів
культури і мистецтв
від 27 квітня 2022 року № 40-0

ПЛАН профорієнтаційної роботи в Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв в умовах воєнного стану

№	Зміст роботи	Відповідальний	Термін виконання
1	Проведення Всеукраїнського дистанційного мультифестивалю «МИСТЕЦЬКИЙ ПРОСТІР»	Проректор з науково-педагогічної та виховної роботи Відповідальний секретар ПК Завідувачі кафедр та відповідальні особи від кожної кафедри	травень 2022
2	Оновлення електронних рекламних буклетів про Академію, Інститути для розміщення на офіційному сайті та офіційних сторінках Академії в соцмережах	Відповідальний секретар ПК Студентська рада Центр виховної та культурно-дозвілєвої роботи	травень 2022
3	Організація та проведення загальноакадемічних Днів відкритих дверей	Проректор з науково-педагогічної та виховної роботи Відповідальний секретар ПК Завідувачі кафедр	травень-червень 2022
4	Створення агітаційного відеоролика «Студент НАКККіМ підкаже» для абітурієнтів	Студентська рада	травень 2022
5	Проведення серії майстер-класів, лекцій для студентів Фахового коледжу культури і мистецтв (м.Калуш) та учнів дитячих колективів м.Калуш та м.Долина (Івано-Франківської обл.).	Кафедра хореографії, Климчук І.С.	01 червня 2022

6	Проведення серії майстер-класів в м.Кам'янець-Подільський.	Кафедра хореографії, Швецова Д.О., Стеценко М.О.	01 травня 2022
7	Проведення профорієнтаційної лекції з випускниками Народного дитячого ансамблю пісні і танцю "Світанок" (м.Київ).	Кафедра хореографії, Климчук І.С.	15 травня 2022
8	Проведення профорієнтаційної роботи з вихованцями Дитячої школи мистецтв №9 Дарницького району м.Києва та вихованцями Школи танцю "Street-Classic".	Кафедра хореографії, Шалапа С.В.	01 травня.2022
9	Проведення заходу, присвяченого Дню танцю "З Україною в серці". Учасники флеш-мобу - здобувачі кафедри хореографії НАКККіМ.	Кафедра хореографії, Джус К.В., Швецова Д.О.	29.04.2022
10	Проведення профорієнтаційної роботи в Чернівецькому обласному фаховому коледжі мистецтв ім. С. Воробкевича, Кам'янець-Подільському коледжі культурі і мистецтв, Комунальному закладі «Дніпропетровський фаховий мистецько-художній культури Дніпропетровської обласної ради»	Кафедра режисури та акторської майстерності, Шлемко О. Д.	квітень-червень 2022
11	Проведення співбесід з майбутніми абітурієнтами	Кафедра режисури та акторської майстерності, Матушенко В.Б.	травень-червень 2022
12	Розповсюдження творчих робіт студентів в соціальних мережах	Кафедра режисури та акторської майстерності, Рудніцька О. О.	травень-червень 2022
13	Проведення конкурсу читців ім. Т. Г. Шевченка з метою залучення абітурієнтів та розповсюдження інформації про НАКККіМ	Кафедра режисури та акторської майстерності, Садовенко С. М.	30 травня 2022
14	Проведення профорієнтаційної роботи в Сумському коледжі мистецтв і культури	Кафедра режисури та акторської майстерності, Кратко Ю. В.	травень-червень 2022
15	Проведення майстер класів для абітурієнтів від провідних викладачів кафедри режисури та акторської майстерності	Кафедра режисури та акторської майстерності, Погребняк Г. П., Матушенко В. Б., Богдан О. В., Шлемко О.Д., Рудніцька О. О., Кратко Ю. В., Садовенко С. М.	щосуботи
16	Проведення профорієнтаційної зустрічі з	Кафедра графічного дизайну, Бобренко Р.В	травень-червень 2022

	учнями художньої школи №4 Оболонського р-н		
17	Проведення профорієнтаційного майстер-класу в художньому ліцеї ім.Т.Г.Шевченка	Кафедра рисунка, живопису та скульптури, Лисенко-Ткачук І.В.	травень-червень 2022
18	Проведення зустрічей з випускниками шкіл та коледжів в онлайн режимі	Кафедра дизайну середовища	квітень-травень 2022
19	Проведення онлайн консультацій з абітурієнтами	Кафедра рисунка, живопису та скульптури, Лисенко-Ткачук І.В., Новак Ю.В.	травень-червень 2022
20	Вікторина з історії мистецтва	Кафедра мистецтвознавчої експертиз, Міщенко І.І.	01 травня 2022
21	Проведення профорієнтаційної роботи в Першій Білоцерківській гімназії	Кафедра арт-менеджменту та івент-технологій, Коваленко Є. Я.	квітень 2022
22	Запрошення випускників шкіл та коледжів до участі в Всеукраїнському дистанційному культурно-мистецькому мультифестивалі НАКККіМ	Кафедра арт-менеджменту та івент-технологій	квітень-травень 2022
23	Проведення консультацій майбутнім абітурієнтам	Кафедра арт-менеджменту та івент-технологій	квітень-червень 2022
24	Онлайн зустріч в Олександрівському фаховому коледжі культури і мистецтв	Кафедра арт-менеджменту та івент-технологій Шевченко Н.П.	травень 2022
25	Проведення профорієнтаційної роботи та відкритої лекції онлайн в Харківському державному музичному ліцеї	Кафедра культурології та міжкультурних комунікацій Гавеля О.М.	27 квітня 2022
26	Проведення профорієнтаційної роботи серед здобувачів 3 курсу спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа Канівського фахового коледжу культури і мистецтв, м. Канів.	Кафедра культурології та міжкультурних комунікацій, Добровольська В.В.	27 квітня 2022
27	Проведення профорієнтаційної роботи із студентами-випускниками Академії мистецтв імені Павла Чубинського (онлайн зустріч).	Кафедра культурології та міжкультурних комунікацій Овчарук О.В., Герчанівська П.Е.	27 квітня 2022
28	Проведення профорієнтаційної роботи в Андріяшівській с/ш 1-3ст.	Кафедра культурології та міжкультурних комунікацій Гусаренко В. А.	29 квітня 2022

	Роменського р-ну, Сумської області та здійснення допомоги в проведенні виховної години «Світ професій»		
29	Проведення профорієнтаційної роботи та відкритої лекції онлайн в Кіровоградській музичній школі	Кафедра культурології та міжкультурних комунікацій Гавеля О.М.	11 травня.2022
30	Проведення профорієнтаційної роботи в Андріяшівській с/ш 1-3ст. Роменського р-ну, Сумської області та здійснення допомоги в проведенні виховної години «Світ професій»	Кафедра культурології та міжкультурних комунікацій Гусаренко В. А.	11 травня 2022
31	Проведення профорієнтаційної роботи в Андріяшівській с/ш 1-3ст. Роменського р-ну, Сумської області та здійснення допомоги в проведенні виховної години «Світ професій»	Кафедра культурології та міжкультурних комунікацій Гусаренко В. А.	13 травня 2022
32	Проведення профорієнтаційної роботи та відкритої лекції онлайн в Ужгородському коледжі культури і мистецтв	Кафедра культурології та міжкультурних комунікацій, Гавеля О.М.	18 травня 2022
33	Проведення конкурсу зі звукорежисури	Кафедра академічного і естрадного вокалу та звукорежисури, Белявіна Н.Д., Грищенко В.І., Дьяченко В.В., Комар В.О.	червень 2022
34	Проведення конкурсу з вокалу	Кафедра академічного і естрадного вокалу та звукорежисури, Бобул І.В., Мустафаєв Ф.М., Овсяннікова Н.Ю., Каменська В.Ю.	червень 2022

Проректор з
науково-педагогічної та виховної роботи



Ілона СИВАШ